



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು
ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆ

ಭಾಗ - ೧ Part - I	ಬೆಂಗಳೂರು, ಬುಧವಾರ, ೧೨, ಫೆಬ್ರವರಿ, ೨೦೨೫(ಮಾಘ, ೨೩, ಶಕವರ್ಷ, ೧೯೪೬) BENGALURU, WEDNESDAY, 12, FEBRUARY, 2025(MAGHA, 23, SHAKAVARSHA, 1946)	ನಂ. ೯೧ No. 91
---------------------	---	------------------

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ನಡವಳಿಗಳು

ವಿಷಯ: ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆ (KPPP) ಯ ಹಳೆಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ:23.03.2024 ರಂದು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡಿರುವ ಹೊಸ ಆವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಭೌತಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಗತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು Lateral Entry of contract ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ (Contract Management Module) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದು ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂ:ಆಇ 758 ವೆಚ್ಚ-12/2023, ದಿನಾಂಕ:09.07.2024ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:01.08.2024 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ Contract Management Module ಅನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆ, ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅಂದಾಜು ಸೃಜನೆಯಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ಪಾವತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆ (KPPP) ಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ದಿನಾಂಕ:01.08.2024ರ ನಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಪಟ್ಟ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿ ಅನುಷ್ಠಾನದ ಮಾಹಿತಿಯು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಲಾಗಿನ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು (Contract Management Module) ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ದಿನಾಂಕಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಯ ಪ್ರಗತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ನಮೂದಿಸದ ಕಾರಣ ಮಾಹಿತಿಯು ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಮೊದಲಿನ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಈ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆ ಆವೃತ್ತಿ 1 ಹಾಗೂ ದಿನಾಂಕ:23.03.2024ರಂದು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡಿರುವ ಆವೃತ್ತಿ 2 ರಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡು ಪ್ರಸಕ್ತ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ (ಭೌತಿಕ/ಆರ್ಥಿಕ)

ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ Lateral Entry ಮೂಲಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ತಮ್ಮ ಅಧೀನದಲ್ಲಿನ ಇಲಾಖೆ, ನಿಗಮ/ ಮಂಡಳಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಯೋಜನೆಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆದೇಶ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂ:ಆಇ 758 ವೆಚ್ಚ-12/2023, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 06.02.2025

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿದ ಅಂಶಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 5 ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲು ಇ-ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಹಳೆಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ:23.03.2024 ರಂದು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡಿರುವ ಹೊಸ ಆವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಕ್ತ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಭೌತಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಗತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿರುವ Lateral Entry of Contract ಮೂಲಕ ಇ-ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಾಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ (Contract Management Module) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಗೆ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

(ಡಾ:ಪಿ.ಸಿ.ಜಾಫರ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ಆ. ಮತ್ತು ಸಂ.)

ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ.